



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Provozně podnikatelský
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Vyhodnocení úrovně chovu skotu ve vybraném zemědělském podniku
Student:	Jaroslava Janečková
Katedra:	Genetiky, šlechtění a výživy
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jindřich Čítek, CSc.
Oponent:	Prof. Ing. Jan Šubr, CSc.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce je psána pečlivě a srozumitelně, obsahuje obvykle používané třídění pro uvedené typ závěrečných prací. K obsahu práce nemám zásadnější připomínky. Podle mého názoru se mohla autorka práce více věnovat analyzovaným nákladům na krmiva a provést důkladnější rozbor dílčích nákladových položek, které představují nejvyšší část ve struktuře nákladů. Z vlastních výsledků práce je zřejmé, že právě v této nákladové oblasti má konkrétní zemědělský podnik největší nedostatky.

Přesto, že je BP zpracována svědomitě, vyskytují se v ní překlepy, které jsou uvedeny přímo v textu.

K obhajobě diplomové práce mám následující dotazy k doplnění:

1/ O jakou velikost zemědělského podniku se jednalo (plocha obhospodařované zemědělské půdy) a jaká byla struktura pěstovaných krmných plodin.

2/ Co bylo a je v podniku nejvýznamnější příčinou vyšších nákladů na krmiva v porovnání s výsledky ÚZEI (v DP jsou počítány skutečné náklady RV na vlastní krmiva nebo se jedná o prodejní ceny?)

3/ Co je podle autorky práce příčinou velmi nízkých přírůstků ve výkrmu holštýnského skotu (0,51 kg/KD), když v celé řadě prováděných experimentů je u holštýnských býků dosahováno podle věku býků až trojnásobných hodnot. Nízký přírůstek není podle mne v souladu s velmi dobrým hodnocením zmasilosti jatečných těl podle SEUROP, které je dosahováno spíše u kombinovaných plemen (třída R) a odpovídá hodnocení tukového krytí jatečných těl.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 2. května 2011

Podpis oponenta